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Ort

↳ Niederschrift [bod chos lha khang]

Titel
↳ wie in Hs. bo rab gnas mdor bsdus lag to blang bde

Vollständigkeit Schluss fehlt

Textanfang wie in Hs. bo [1v/1] bla ma dang lhag pa’i lha dbyer ma mchigs pa’i zhabs la phyag ’tshal zhing skyabs
su mchi’o / (in kleiner Schrift:) dus dang gnas skabs thams cad du rjes su bzung du
gsol / ’dir sku gsung thugs kyi rten [1v/2] la rab tu gnas pa mdor bsdus bya tshul rje ’dul
ba ’dzin pa grags pa rgyal mtshan gyis mdzad pa’i rab gnas rgyas ’bring bsdus gsum bya
tshul gyi co ga las rab gnas bsdus pa’i sdom ni / sngon ’gro gtor ma mchod rdzas rnams /
bsang sbyangs bskyed nas

Textende bo [8v/5] seng bzang ku sa li gnyis gser gling pa / rgya chen spyod pa’i brgyud kyi X / yod
med phyogs ’jigs rgyal sras klu grub dang / zla ba grags pa rig pa’i khu byug sogs / sangs
rgyas dgongs skyong ’phags pa yab sras te / zab mo [8v/6] ...(?)’i X / rab ’byams gsung
rab kun la lta ba’i mig / skal bzang thar bar bgrod pa’i ’jug ngogs mchog / brtse bas bskyod
pa’i thabs mkhas mdzad pa yis / gsal mdzad bshes gnyen rnams kyi X /

Kolophon de ['di ni yongs kyi dge ba'i bshes gnyen chen po chas pa bde thang sprul sku blo bzang
tshul khrims rnam rgyal gyis snga mo nas yang yang bskul zhing gzhan yang don gnyer
can du mas du mas bskul ba dang nye char gnam bskos tshangs pa 'jam dpal dbyangs
gong ma chen po'i nang 'khor gyi bla ma 'ga' zhig gis bskul ba ltar ban rgan snyoms las
pa blo bzang chos ldan gyis bod chos lha khang du grags par rje btsun tsong kha pa chen
po'i gsung 'gros ltar 'dul 'dzin grags pa rgyal mtshan gyis mdzad pa'i rab gnas bsdus pa'i
sdom tshig dang mthun par sbyar ba'i yi ge pa ni smon lam rin chen no]

Thematik Buddhismus
Ritualtext

Schlagwörter bo sku gsung thugs rten
rab gnas

Inhalt de Fragmentarisches kurzes Weiheritual von Ngag dbang blo bzang chos ldan (1642–1714)
im Einklang mit einen Werk von 'Dul 'dzin Grags pa rgyal mtshan (1374–1434), das dieser
gemäss den Erläuterungen Tsongkhapas verfasst hat. Möglicherweise handelt es sich
dabei um das Rab gnas rgyas pa'i zin bris, das sich in dessen Gesammelten Werken
befindet.

Randvermerke / Glossen de r: cha rab gnas bsdus (links), 罪 (rechts)
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↳ wie in Referenz de Vgl. Ngag dbang blo bzang chos ldan. Rab gnas mdor bsdus lag tu blang bde ba In
Ngag dbang blo bzang chos ldan. Gsung 'bum. [Pe cin]: [s.n.], [19th cent.]. 7 vols., vol.
6: 113-130. W1KG1321; Ngag dbang blo bzang chos ldan. Rab gnas mdor bsdus lag tu
blang bde ba Anonymus (ed.). Rab gnas mdor bsdus lag tu blang bde sogs. [s.l.]: [s.n.],
[n.d.], PDF 1-22. W1NLM1056; 
Ngag dbang blo bzang chos ldan. Rab gnas mdor bsdus lag tu blang bde ba In Anonymus
(ed.). Bkra shis chos sdings dgon du bzhugs pa'i dpe rnying dpe dkon. Reb gong: [s.n.],
[n.d.]. 65 vols. vol. 33: 29-72. W3MS878.

Personendaten

Veranlasser
Verfasser
Schreiber
↳ Ansetzungsform bo [Veranlasser: yongs kyi dge ba'i bshes gnyen chen po chas pa bde thang sprul sku blo

bzang tshul khrims rnam rgyal]
[Veranlasser: tshangs pa 'jam dpal dbyangs gong ma chen po'i nang 'khor gyi bla ma 'ga'
zhig] 
[Verfasser: ban rgan snyoms las pa blo bzang chos ldan gyis]
[Schreiber: smon lam rin chen]

↳ Anmerkung zur Person 2. Lcang skya Ngag dbang blo bzang chos ldan (1642–1714) BDRC ID P209

Äußere Beschreibung

Beschreibstoff
↳ Material Papier
↳ Farbe gelblich-weiß
↳ Zustand de Abblätterung an den Rändern.

Restaurierungsbedarf keine

Blattzahl de 8 Blatt, Foliierung: 1r-8v

Blattformat de dpe cha

Anmerkungen de * Durchgehende chinesische Paginierung

Textspiegel de ca. 7x48cm

Außenmaße de ca. 9,5x51cm

Zeilenzahl de 1r: 1-zeilig, 1v-2r: 5-zeilig, 
2v-8v: 6-zeilig.

Schrift
↳ Duktus tibetisches Alphabet → Blockdruck
↳ Tinte schwarz

Illustrationen de Die ersten beiden Folio (1v und 2r) besitzen Felder für Illustration. Sie wurden aber leer
gelassen.
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